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A nő a magyar iparért.
Delreczen, január 30.

Nagyszeiü bált rendeznek ma Buda­
pesten.

A budai vigadót nyitják meg s a véd 
nöknője a bálnak József íőiierczeg te 
lesége lesz; ki először jelenik meg fia 
László főheiczeg tragikus halála után nyílt 

vigalomban.
Az elnöknő Hegedűs Sándor mi­

niszter neje olyan báli öltözékbon fog 
megjelenni, a mely teljesen a magyar ipar 
terméke s úgy halljuk több előkelő úri 
hölgy is követi a miniszterné példáját s 
bebizonyítjuk, hogy a magyar ipar is tel­
jesen — bálképes.

Tanulhaiuak a vidéki hölgyek, a kik 
Bécsből és Parisból hozatják a báli öltö­
zékeket.

Legnagyobb vágyunk, büszkeségünk 
a nemzeti önállóság és ítéletünkben, Ízlé­
sünkben mégis vakon követjük az idegent 
s nem is nézünk tovább Bécsnél, a mely 
eléggé imponál nekünk.

E tekintetben nem menthelők keres­
kedőink se, kik bécsi gyártmányokkal 
árasztják cl a fővárost és az egész or­
szágot, még olyan czikkekben is, a miből 
itt nálunk jobb készül ; hisz Budapesten 
alig lehet magyar gyufát kapni, pedig 
mindenki panaszkodik, hogy az osztrák 
gyufa rossz. Százezerszámra hozzák Bécs­
ből az országba a legáltalánosabb ruha­
darabot, a blúzt, a mit nálunk épp oly

H OEBRfcCZENI HÍRLAP TÁRCZÁJA
yA-KACZ VIRÁG.

.h<rí)e nyílik a kis szobám ablaka 
Ahácevirág susogva hull be rajta 
Akáezvirág úgy ellepi kis szobám 
Messziről is mosolyog a világ rám.

Be be hajlik ablakomon az ákáczfa levele, 
'kdowi >«jy unszol hajszol tépjem le.

Kérjem ki a némán búgó levelet.
Az (n öles kis angyalom szerete vagy nem

[szeret ? ! 
Feer Aranka.

h ezredes böicsödala.
A2 ezrrdes ur cgjellen leánygyermeke, 

Sophie bárónő, a ki másfél óv előtt ment 
férjhez Helmenstreit Wiohlcwitz Kuno gróf 
főhadnagy úrhoz, hazajött az apai házhoz, 

fanyává legyen, a nyomorúságos oláh 
faluban, ahol a férje, a huszárfőhadnagy szol­
gált, nagyon elhagyottnak érezte megát. Hát 
toég oly kritikus helyzeiben a minő reá vá 
.Tkczctt ? . . .

szépen készítenek mint bárhol. Az állam 
által segélyezett és többi keztyügyárak 
aránylag keveset adnak el, mert annak 
tízszeresét hozzák be Ausztriáaól.

Kereskedőink kapva kapnak minden 
osztrák gyártmányon, de miért ? mert tud­
ják azt hogy a közönség azt szívesebben 
veszi s a kereskedőnek eladni mentői töb 
bel. eladni, legfőbb törekvése.

Mennyire máskép alakulnak a viszo­
nyok, ha a vásárló közönség kereskedé 
sekben igy szólna : „Ha van hasonló mi­
nőségű magyar gyártmány, azt szívesebben 
megveszem, mint az idegent,8

, Ez a pár szó mekkorát lendítene 
fejlődőben lévő iparunkban.

Büszkén elmondhatjuk, hogy egyetlen 
ország hölgyei se értették, éreztek úgy át 
a haza sorsát, baját, bánatát, nem voltak 
annyi áldozatra és nemes küzdelemre ké­
pesek. mint a magyar nők minden 
korban. ;

Nem is kell arra példát keresnünk, a! 
rég múlt századokban, mikor várt és éle­
tet áldoztak, ahogyan az egri nők. Csak 
ötvenkét év előtt is a szabadságharcz alatt 
legkedvesebb ékszereiket adták a boa ol­
tárára, egészségüket/‘szabadságukat fcecz- 
káztatfák a sebesültek, üldözöttek meg­
mentéséért, aztán elhagytak mulatságot, 
piperét és gyászolták a hazát.

S alig múlt század hatvanas éveiben! 
lemondottak a franczia világdivat előnyei­
ről, felöltötték ősanyák jelmezét, mert ak­
kor szükséges volt külsőleg a ruha általi 
is megmutatni hogy itt minden kebelben

magyar szív dobog. Most szegények va­
gyunk a megélhetésért kell küzdenünk s 
nem kér a nemzet a magyar nőtől áldozatot
sSZtNem !, ?ak is e*y kis rokon- 
& zen vet kér munkája iránt. Nem kéri, hogy
ne forduljon el megvetéssel állói, mit a 
hazai az ő javára nyújt.

dr=mga,Skmacs°Zat’ * * Bemz6to«‘ ™«»

Az osztrák helyzet. A király tegnap 
bpens-Boden báró igazságügyminisztert és 
Kallay kuzos pénzügyminisztert hosszabb ki- 
kihalgatason fogadta.
,, Pl'ade képviselő mint a német néppárt 
uizalmi fórba, ma hosszasan tárgyalt Körber 
miniszterelnökkel. E lárgyalásról Prade a 
nemet néppárt mai konferenciáján fog refe-

Az ‘Qu-csebfik végrehajtó bizottságának 
tegnapi üléséről Prágában a következő kom­
münikét adták ki:

A vég lehajtó bizottság helyesnek és 
célszerűnek találja, hogy ha azt" akarják, 
hogy a lervbevett konferenczia tényleg az 
ausztriai viszonyok rendezését eredményezze 
Szilézia és a"többi osztrák (tartomány nyelvi 
viszonyai is igazságosan (rendeztessenek A 
cseh kiküldöttek ehben az értelemben fognak 
működni. A végrehajtó bizottság azt indítvá­
nyozta, hogy a csehek képviseltessék magu­
kat a konierenczián. A pártnyelvi és egyéb 
Követeléseinek megvitatására bizottság válasz­
tatott.

Valami obskuros oláh banyaés az örökké 
alkohol mérgezésben levő ezred orvos, ezek ; 
voltak, a kikre nehéz óráiban számíthatott.’ 
Jobb lessz, ha a papához megy, aki egy nagy j 
magyar városban ezredparancsnok volt. Ott: 
voltak ügyes orvosok, gyógyszertárak, voll I 
vasúti állomás , . . Szóval minden, ami egy j 
czivilizált ember igényeit — még ha báró is' 
volt — kielégíthette.

az ezredes urnák, aki Bogén von Fie - 
delberg báró vala, a híres Fiedelberg bárók- i 
nak utolsó ivadéka, a kik a keresztes háborúk i 
idején csata diadalaikkal lelkesítették a szent, 
sir birtokáért harozolókat, — négy tervei vol- 
tak a születendő grófi csemetévé).

Azt akarta ugyanis, hogy ha aszületendö; 
gyermek fiú lészen, legyen a Fiedelberg név-i 
nők is fenntartója. A mely esetben a gyermek 
a Fiedelberg Helmenstreit gróf vezetéknevet 
viselte volna. Ment a dolog, mint a karika 
csapás. Az újszülött fin volt, ő Felsége külö 
nős kegyelméből megkapta a gráf von Fie­
delberg Helmenstreit nevét.

Persze az emberek, kivált ha sok apró­
lékos bajokkal küzdenek, a minők az adók, 
a sertósvész, a szarvasmarhák száj- és köröm­
fájása, fel se érik ószszel, hogy minő fontos

dolog az. hogy egy fiúgyermek a Wichlovitz 
név mc-llett a Fiedelbergek mindig a dinasz 
fiúért ontottak vérüket. A pénzük, sajna, 
előbb fogyott el, mint a vérük, de ez mit se
vont le a jeles család értékéből.

*

Az ezredes ur, Fiedelbergi Bogen Hu­
bert ur Öméltósága nem gyűlölte s magyaro­
kat. Ellenkezőleg, szerette és kegyelte őket., 
„Teremtette.“ — szokta volt mondani — ez 
azután fan egy nép! Elek ha mutatsz nokiok 
egy három színű „feízn“ és megtőgli ma­
gát . . .“

Az ezredes ur meg is tanulta úgy a 
hogy a magyar nyelvet. Afféle apró uómot- 
magyar zsebazótár sohase hiányzott a keze 
ügyéből. De ő azért hü maradt a hadsereg 
régi hagyományaihoz és sohase engedte ma­
gát semmi szubjektitásokra ragadtatni.

Csak egyetlen szép melódiát ismert és ez 
a Haydu hymnusza volt.

A kis gróf eleinte sehogysem akart ma­
gyar földön maradni : elkívánkozott jobb 
hazába. De ez alatt ne tessék se Morva se 
Csehországra gondolni. Ő jobb helyre kíván­
kozott : a mennyországba. Beteg lett. Az 
ezredes ur kétségbe volt esve 1 Hogy ezt az 
mber megértse, kell hogy beleképzelje magát
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A képviselőhöz, f. hó ‘31 én,szerdán déle­
lőtt, tie órakor öléit tart. Napirendre ki van
tiizVi a műit ülésen tárgyalt tör»éeyj’»vas'atok
harmadszori olvasásán kívül még a pénzügy 
miniszter törvényjavaslata a pénzügyi kieda^ 
soknak Magyarország által pótlólag fizetendő 
összegekéi: továbbá a minisztereinek jelentése 
a pekingi tokiói é* cettinjei kóvessegi p rímák 
építésére és berendezésére szükséges k<v,-e> 
gebnek a közös ak ivák terhére való Udez- 
séröl és végül aazárszatuadást vizsgáló í i'/oit- 
8ág jelentése az 1898. évi állami zárszámadás 
röl, valamint az aldunai Vaskapu- szabályo''as 
az 1898. évi zárszámadásairól

választások eredményének erkölcsi hatása te­
hát mégis lesz.

Kínában forradalom készül.

köztük az olasz ügyvédi kar legelőkelőbb 
agjai, a kik harezra kelnek a mill» 

ókért.

A kínai császár detronizálása Londonba 
is igen nagy meglepetést keltett. A kínai- 
angol követnek sejtelme sem volt a készü- 
iendőkről és nem is i s m e r i az uj csá­
szárt.

A Standard annak az aggodalmának ad 
kifejezést, hogy Kimi mostani viszonyai mel­
lett komoly következményei lehetnek az ál 
lamcsinynek. Ugyanígy ir a Times is mely 
különösen külügyi tekintetekben félti 
Kínát.

Püspökök értekezlete. A holnap összeülő 
katholikus autonómiai kongresszus alkalmaim 
tegnap tartott értekezletet a magyar kát heh- 
kus püspöki kar és tárgyalás alá vette a kong­
resszus eié kerülő autonómiai tervezett két. 
A püspöki kar mai ülése szokatlan Iiobszu 
időt vett igénybe és azzal ért véget, hogy a 
konferenczia a huszonhetéé bizottság tervező­
ét fogadta el általános sagban, mely ellen tud­
valevőleg igen tekintélyes kisebbség állast 
foglal.

Influenza Rómában,

Küllőid.

Az influenza egész Olaszországban ter­
jedőben van. Egyedül Rómában, — mint on-

A háború.
járt. 30.

A spions-kopi hátrálás után W a v r éti 
nem állhatott meg aTug elánál. visz- 
sza kelleti sietnie a folyó déli oldalára. Még 
arról sem szól egyetlen távirat sem, hogy 
különitvényeket hagyott-e a Ladysmith felé 
vezető utón, avagy teljesen áténgedte a tért 
a buroknak, a kik most úgyis f ö l t étien
éskizárólagosuraiahely
z e t n e k.

Warren visszavonulásával Lady smith 
sorsa is eldőlt. A hónapok óta 
nélkülöző, a járványos betegségek által meg-

. 1- rxlxr.'inmt t
Komaoan, — mmi nélkülöző, a járványuk

nan sürgönyzik — több mint 20.0001 üzedelt; minden összeköttetéstől elvágott
emberfekszike betegség- ■ — — --------t«.-h
bon, melyet öregtik és fiatalok egyaránt
megkapnak. A pápa elrendelte, hogy az ősz 
szes templomokban imádságokat mondjanak. 
Turinbtm mondhatni a lakosság fele influ­
enzában van, sőt gyakoriak a halálese­
tek is.

Harcz a milliókért.

jan 30
Választások.

Az összes franczia megyék és kerületek 
kétharmad részében tegnap választották meg 
a szenátus uj tagjait. A jobbára ejjel érke­
zett táviratok is mutatják, hogy »jáb.szta- 
öok eredménye az első kamara többségének 
valamint a pártoknak viszonyát igen kévéssé 
fogja módosítani. És mégis bizonyos nyugta­
lanság előzte meg a választást, mert Menve- 
délylyel vetették fel több helyütt a kérdést 
hogy a kormány mellett e, vagy ellene

Milliós osuládi pör. Érdekes pör tárgya­
lása kezdődött meg tegnap a perugiai tör­
vényszék előtt. A port a Marescotti csa­
lád indította a Torlonia nerczegi család ellen 
több millió líra erejéig azon az alapon, hogy 
a század elején egy Marescotti egy Torlonia 
herczegnőt vett nőm. A Marescotti csalódott, 
Zanardelli, Villa, Fani Lojodice és Grippo

angolokat eddig a reménység _ tartotta, hogy 
kívülről szabadítják fel őket társaik. Sikeres 
kitörésre kilátások nem lehetett, ma még 
kevésbbé van. Ladysmithnek pár nap alatt, 
talán már a legközelebbi órába el kell esnie 
és újabb tízezer angol kerül a burok hatal­
mába a hatalmas poziczióval együtt, a melyet 
az angol hadvezérlet a további operácziók 
kulcsának tartott.

A Times is azon tűnődik ma már. ér 
demes és okos dolog volna-e Ladysmith 
fölszabadítására újabb kísérleteket tenni. 
Nagy katasztrófától tart a nagy angol lap 
és szavára annál nagyobb súlyt kell teletel­
nünk, mert föl fogasa eddig is helyesnek |bi- 
zonyult.

A spions-kopi katasztrótával lezaratott-Zaoardelli, villa, raui uujoua™ v, A “— 7 77 ,.7 . „
ügyvédek, a Torloniákat Crispi, Orsini, Ma-|a bur-angol bábomnak a második folvonasa 
rucchi, Paulucci és Defbrun ügyvédek képvi-! és a ini ezután várható, mind a nagy és vé- 
selik. Crispi azonban betegsege miatt nem ves játék tragikus befejezést log 
jelent meg. Miét a fend névsorból látszik érni az angolokra n é z v -e. 
az ügyvédek egész hadserege vonult fel Roberts lord készíthet uj tervet, az uj

az ezredes ur nagyapa helyzetebe, a ki elet - 
nek nagyratörő, büszke álmait tovább szövi 
a midőn unokája van. Az ember csalódik 
önmagában, gyermekeiben — mindenkiben 
ős remél az unokájában. Én Istenem, mi
is az a remény ¥ ... A léleknek kilenczven- 
kilencz százaléka. Már éltek - sőt élnék 
emberek, akiknek nem volt adókönyvük « 
kiknek nem volt ingük, de meg nem éltek 
emberek, akiknek ne lettek volna . . . remé­
nyei 1 Nos, ezek a remények közel voltak ah­
hoz. hogy megsemmisüljenek.

A város jeles és tudós orvosai azon a 
véleményen voltak, hogy a kis gróf életét csak 
8 etzv kitűnő dajka tudja, megmenteni, Elő, 
velői .. „Kost vas kost!.-.“ Kaptak 
Nem is olyan drágán, Jó képű egészséges 
arozu, sugár termetű magyar asszony alakjá­
ban, akinek az ura épp két éve szolgált le az 
ezredes ur ezredében.

A dajkát nagyon megkedvelték, kivált 
amikor látták, hogy a kis gróf arcza kezd 
gömbölyödni, a mikor ott piroslott rajta az 
élet hamvas pírja és szemeiben ott ragyogott 
az élet verőfénye. Ha a gyermek nyögöskö- 
dött, a dajka énekelni kezdett s a gyermek 
elfeledve az ő rejtelmes, titkos fájdalmait 
mihamar elszenderült.

A dajkának nem volt valami tüneményes, 
avagy iskolázott hangja, de elég kellemes 
volt. kivált a mikor azok a szomorú magyar,

nóták rajta megcsendültek, Különösen szépen 
hangzott, a mikor az énekelte :

Kossuth Lajos azt izenle, 
Elfogyott a regimentje . ,

Valami különös 1 Ez a nóta volt az. a 
minek csendülése egykor millió és millió lel­
ket havezba, háborúba késztetett. S most ez 
a melódia jó volt arra, hogy a legifjabb Fie- 
deiuerg Holmenstreit grófot alomra szende- 
ritse. Az ezredes ur nap-nap után hallotta 
megtanulta s egy-szer Isten bocsa . . . azon 
vette észre magát hogy maga is fütyörószte.

— Micsoda nóta ez, hallja Kati f — 
kérdé.

— Ezt méltóságos uram, a Kossuth La 
jós nótája.

Az ezredes urnák leesett az álla. Sze­
rencse, hogy oda volt nőve. Hisz ez rettene„ 
tes 1 . . . Az ő házában ez a nóta ? ! Amelyi­
ket, ha valamelyik einjähriger nyilvánosan 
elénekel, abból ugyan nem lesz sohase tiszt 

És ő már fütyörészi ? 1 tűz igy nem ma­
radhat.

— Hallja, Kati 1 Én nem akarom, hogy 
maga ezt a nótát énekelje. Énekeljen amit 
akar, de ezt ne. Értette engem ?

— Igenis, méltóságos ur . ■ - 
Én magával meg vagyok elégedve én magát 

jól, bőven és pontosan fizettem, azért azt ni

szem, hogy nekem szót fogad és be fogja 
tartani a parancsomat.

— Igenis, méltóságos ur. Felelt a dajka 
az ő szerény és tisztesség.udó modorában. Se­
baj ! gondolta, majd énekli ezután azt, hogy : 
boezi, boezi, tarka . . .

Azonban a fiatal gróf elégedetlenül feszen­
gett az 6 pólyájában. Békótlenkedett, soká 
nem akart elaludni. Órákig elsírt. Énekelte 
neki a nagymama a Schubert Stáudehenjé', a 
Schumann Widunját, hiába, elégedetlen volt. 
Ha pedig azt, a nótát hallotta, öt perez ala t 
elszenderedett.

Történt egy nap, hogy a hadtestparancs­
nok látogatóba jött; s ugyan ez nap este Ka­
tinak — mivel hogy a nagyanyja haldoklott, 
két-három órára távozni kellett.

A már néhány hónapos gyermek pedg 
felébredt óa keservesen sírni kezdett. Hamar 
a ezuezdit, a fiaskót, nehogy a lármával meg­
zavarják a kegyelmes tábornagy ur beszél­
getését és kellemetlenné tegyék az idézését. 
Eleinte csak ignorálták a sírást, majd elvitték 
a gyereket negyedik ötödik szobába. Azon­
ban a gyermek a sírást nem akarta abban- 
hagyni.

— Az Istenért, mi baja annak a gyer­
meknek ? kérdé — a kegyel mos ur.

— Semmi, semmi . . . Majd elihaif- 
gat . . .

Azonban a gyermek csak nem akart, el-

I



százezernyi katona élőiről kezdheti a had­
járatot, de azaz angol hadsereg, a melyet 
eddig vereség-vereség után ért, a melynek 
már erkölcsi bátorsága is megsemmisült, 
nem alkalmas többé arra, hogy diadalt arat­
hasson.

A hadjáratnak utolsó fölvonása előtt nem 
sokat ér a sok millió font sterling, hiába 
mozgósítják az utolsó miliczáit, az utolsó ön­
kéntest, minden emberi számítás szerint 
ez a háború elveszett A 
gliára nézve.

Suli gulis< fénykora és 
hanyatlása.

A «Suli guli» név nagyon szép szó. Má 
sodik szótagja duplán rímel az elsőre, tehát 
a gyerekek nagyon szeretik kiejteni.

Ha e nevet hallják m á r a m a v o s i 
öreg urak, felcsillan a szemük, ereikben uj 
erővel lüktet a vér és emlékezetük szárnya 
vidáman átvirrasztott éjszakák légiójára ka 
landoz vissza.

Mert a máramarosi arany ifjúság ezelőt 
50—fiO évvel nagyszőlősi bor és suli-gul 
mellett mulatott.

Ha valaki ebédre volt hiva. még más 
nap reggel is az ebéd színhelyén élvezte a 
vendég szeretetek A Suli guli elmaradhatat­
lan savanyu viz volt. A férfiak nagy szőllősi 
borral itták és berúgtak, az asszonyok bor 
nélkül csak a «suli gulil» itták, de azért ők 
is rabjai lettek annak az édes mámornak, a 
mely a nőket oly kedvessé és szeretetve mél­

tóvá teszi.
Bizonyítékot szolgáltat ez állítás mellett 

Jókai Mór, a ki «M áramai’ősi v i g 
asszonyok)-) czimen még, akkor, mi.

hallgatni. Megpróbáltak a ház méltcságos úr­
női mindent, zörgettek, csengettek, zongoráz­
tak, énekeitek, hiaba a gyermek nem akart 
elcsendesedni. t\ táborszernagy ur arczán is 
látszott, hogy az elmenetelre gondol, Hiszen 
valtdj kfona veit, ki szívesebben hullgatj 

egy bat'eria ágyú dörgését, mint egy gyer­
mek sírását. Végre az ezredes bocsánatot 
kéri, felkeive az asztaltól és bement a gyer­
mekszobába.

Bs ime, alig tíz perez és a gyermek 
nyugodtan szendergőn pólyájában.

No, erre a bűvös tudományra már ki­
váncsi volt a táborszernagy is. Odament ő is

Az ezredes ur, a koronás vitézségi érem, 
a vaskoronarend tulajdonosa, ő felsége a csá­
szár és király tántoríthatatlan hive, ott járt 
fel s alá a szobában, karján az unokáját rin­
gatva, hordozva, énekeit neki, dalolva halk 
fhztula hangon :

Kossut Lajos ázt izente,
Eltágyta a regimentje . . .

, — Bocsánat, ezellencz, de ez ficzkó más-
épp nem alszik el . . . mit tehetek ? az az 

atkozott dajka . . . de hát kitűnő a teje! he 
hegte nagyon megzavarodva.

A táborszernagy elnevette magát.
— Soh se mentegetőzzék ! . . . Hja, ez 

a Jövő nemzedék I . . . Igen, igen, kedves 
ezredes együtt szívjak bo az anyatejjel . . .

Szinéri György.

DEBRECZENI HÍRLAP.

kor öregebb házas, de fiatalabb ember volt, 
leírta a mármarosi, vig asszonyok mulat' 
ságát.

A vers szerint, mert versben van írva 
asszony sok volt, férfi egysem. Végre ölő 
kerül egy v y r k .1 i s.

Egy darabig rezegtetik vele a kintornát 
a széP asszonyok s tánczolnak mellette. 
Később a legszelídebb átveszi a kintornástól 

forgatytyut, a legszilajabb pedig kézre 
kapva a verklist és őrületesen forog vele.

Ez asszony kezéből kiragadja a másik, 
ki a harmadik, negyedik, s mire a tizedik 
asszonyra kerülne a sor, a szegény verklis 
émülten ugrik ki az ablakon s illa berek 

nádak, erek, ott hagyta a szép asszonyok 
vidám tanyáját, kínjában rezgő sipládájával 
együtt, mely ócska szerszámból még néhány 
bánatos melódia fakadt meg ugrott gaz 
dája felé.

A szép ssszonyok e vidám, jó kedve a 
Suligulitól keletkezett.

A Suliguli Mármarosmegye felső részén 
Felső-Vissőtől még jó négy óra járásra szik­
lák között fakadó szénsavdus ásványvíz. Ez 
ásványvíz arról nevezetes, hogy a termé­
szetes ásványvizek között a világ legszén- 
savdusabb vize.

Ezt a tulajdonságát becsülni tudták már 
század elején tiszán innen és Tiszán túl 

is. Mármarosi orosz tutatajosok néha még 
Dunán innen és Dunán túlra is elvitték.

Ezelőtt negyven évvel tűnt fel a Suliguli 
fénykora. Az időben Girsik János, miniszteri 
osztálytanácsos F.-Vissón erdőmester volt.
0, hogy e víznek világforgalmat biztosítson, 
egy millió pa laczkot rendelt. A milió üveg 
Odesszába vándorolt s innen a Fekete ten­
geren a világ különböző részébe került. Az 
üzlet egy darabig igen jól ment.

Azonban véletlenül feltalálták a szódavíz 
gyai tűst s azt hitték, hogy minden ásványvi­
zet pótol. E szódavíz néhány hó alatt min­
denünnen, operencziás és Fekete tengeren 
innen és túlról kiszorította a Suligulit. E for 
fás ez időtől ..kezdve tétlenül öntötte bő 
vizét.

Ma már ez a forrás is megvénült, mint 
a hogy megöregedett V á r a d y Gábor,
II i er o n i in i volt miniszter és még sokan 
a máramarosi vidám ifjak közziil.

Olyan lett a Suliguli kútja, mint a bor­
széki erdőnek az az ősforrása, a melyből 
apáink még orrfacsaró vizet ittak, de a mely 
ma szénsavas tartalmának csak egy csekély 
százalékát bírja.

A Suligulinak is bekövetkezett a hanyat­
lása mind forgalmi tekintetben, mind szén­
sav tartalom tekintetében.

Minden dicsőség múlandó. Letűnt a 
Suliguli, megszűnt a máramarosi férfiak 
szereplése a közéletben gondokkal terhelt, 
bus öreg asszonyok lettek a máramarosi vig- 
asszonvok, csak a szegény verklis maradt 
meg, a ki két rét görnyedve, hosszú fehér az 
szakálla! rezgetted kifoldozott siplá'dájából azt tak 
a nótát, hogy : Fischerin, du kleine.

A régi dal, régi ^dicsőség tanyáin Gali- 
cziábó! lelepedett uj honpolgárok bámulják 
az öreg verklist s szaladnak üzleti dolgaik 
után.

Egyről-másról.
Az uj btinteti eljárás.

A /.t mondják, január elseje óta éleibe 
enett az uj büntető eljárás. Eddig még semmi 

hatása nem mutatkozik. Avagy az uj idrvóny 
nem szab büntetést az olyan emberre :

»ki az ujjával piszkálja a fogalt ? 
aki habzsolva eszi a levest ? 
aki szürcsölve issza a kávét ? 
aki elrontja a legszebb tánizfigurát ? 
az olyan fiatal emberre, aki már három­

szor lanczolt egy leánnyal és mégsem kérte 
meg a kezét ?

aki nem evett még ma egyebet, mint 
tekete retket, kenyeret és úgy megy az elite- 
balba ?

aki nem nősül, pedig van mar halszáz 
forintos allása ?

aki nem tud alsózni ?
aki kvart bálára nem mondja be & kaez-

aki Kubelikot még nem hallotta*?
akinek a szeceszsziós irány nam tet­

szik ?
akinek a nemzeti színház eilen kifogásai 

vannak ?
.. aki a kvóta-ügyben még mindig nincs 

tájékozva ?
aki sohasem gondolt arra, hogy képvi­

selő legyen ?
aki másnak ássa a vermet és a maga 

krumpliját rakja bele’?
aki az anyósra nem mondott még rossz 

viczczet ’?
aki csak a zért nem foglalkozott a tele- 

pitési ügygye! mi rt nem ért hozzá ?
Ha az ilyen főbenjáró vétkeket nem 

tudja megtorolni, akkor annak a törvénynek 
jobb lelt volna életbe se lépnie.

Bölcs tanácsok egy tapasztalatlan ficsurnak.

1, Drágább lett a pikkoló ára. Ne törődj 
vele. A te zsebed nem érzi meg. legfőiebb a 
főpinezéré.

2. A bálokon ne azt a leányt bámuld 
amelyiken a legkevesebb ruha van, hanem 
amelyiken legtöbb az ékszer.

3. Ha szobaasszonyod kérdi/ hogy mmrt 
nem füttetsz, mond, hogy a meleg szoba árt 
az egészségednek és az apád nemesi bir­
tokán gyermekkorodban hozzászoktál a hi 
degkez.

4, Bár a közmondás azt tartja : aki ko­
rán kel, aranyat lel, de tekintve, hogy ha te 
korán kelsz, hát délig az utczán kell csava­
rognod, jobb, ha , délig alszol és nem lelsz 
aranyat, hanem meleg helyen vagy.

:/.s most indulj a világ meghódítására.

ffwV? jcaXU

Bekités.

Úriember rendet akar csinálni :
—ÍUgyangmiért verekednének — kérdi 

ellenfeleket, akik az utczán hajbakap-

Zsiványuak mondott ! — kiáltja az 

Csavargónak csúfolt ! - kiáltott a
egyik, 

másik.
*- Azórt cgyan ne verekedjenek - szól 

a békéltető: — elvégre mindkettőjüknek igaza 
lehet.
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Aí állami tisztviselők kérelme.

Tudod, bogy a tisztviselők legközelebb
tömegesen utaznak Tihanyba ?

~ Miért? . . , _
— Mert kérték a fizetésük javítását. L er

azé Inába- Hát azt akarják, hogy mégis 
lakul visszhangra találjon.

S V P I 11 1 R B K-
Debreczen, január 30.

— SzámonkérörZBk a megyénél. Hajdú 
vármegyénél a számonkérőszék február ho 
5-én tartja meg ülését gr. Degenfeld 
József tőispán elnöklete alatt. A 8zám0u . 
székre nagyban készülődnek a megye urai, 
hogy mentül kevesebb legyen a restantia.

— Közigazgatási bizottsági üies. Hajdú- 
vármegye közigazgatási bizottsága folyo 
12-én ülést tart.

- Heti vásár. Úgy a tegnapi sértés. - 
mint a mai napon megtartott marha és o 
heti vasárok feltűnően sikerültek, mert mind 
a kettőben nagy volt az élénkség sőt a ser­
tés ára pár krajozárral emelkedett, a mit az 
okozott, hogy idegen vevők szedegettek.

— Hajdú vármegye állandó választmánya 
február hó 7-én tartja ez évben első gyűlése • 
A gyűlésen a február ho 14 én tartandó 
megyei közgyűlés tárgyait készítik elő.

_ Száznyoiczvanhat millió forint. Uyon
rengeteg összegve rúg, sőt ha pontosan aka 
vünk idézni, még többre, 186,693.000 tói inti a 
rúg az elmúlt esztendőben az Osztrák-magva 
Bank Kernhoffer József által vezetett debre- 
czeni fiókint.ézetének pénztári forgalma Ezen 
összeggel a debreczeni fiók,a becsi es buda 
pesti főtelepeket is számítva, a bank ínteze- 
tersorában a monarchiábanfa hetedik helyre 
emelkedett s Magyarországon egyetlen fiuk
sem előzi meg. . ...

— Menyei közgyűlés. Hajduvarmegye'tör­
vényhatósági bizottsága február ho 14 en
tarfia meg ez évben első közgyűlését gr tartia meg ffii8T,án elnöklet«Dége n f e ld József főispán elnöklete 
alatt.

— A holnapi közgyűlés Holnap délelőtt 
9 órakor a varos ház nagy tanácstermében 
gróf D é g e n f e 1 d József főispán elnök 
lete alatt törvényhatósági közgyűlés lesz mely 
iránt nagy érdeklődés mutatkozik a varos
atyában ^ aze8zkere skedés ügye A szeszke 
reskedéssel foglalkozott tegnap d. u. tartott 
ülésen a jog- és pénzügyi bizottság Vecsey 
Imre tanácsnok, tb. főjegyző elnöklésevei. 
A jog- és pénzügyibizottság ez alkalommal 
volt hivatva véleményt mondani, a lelett : 
fentartsa-e a város a szeszkereskedést vagy
nem B a k o n v i Samu dr azt indítvá­
nyozta, hegy a kérdés vétessék le jelenleg 
a "napirendről még pedig az okból, mivel 
sem az ötös ellenőrző bizottság, sem pedig 
a felügyelő bizottság által beterjesztett szám­
adatokat nem volt elegendő ideje a bizott­
ság tagjainak áttanulmányozni és átvizsgálni 
Ezt az indítványt azonban nem fogadtak el. 
Hozzáfogtak ezután a tárgyaláshoz. Felolvas­
ták a főszámvevő, az ötös bizottság és végül 
a felügyelő bizottság jelentését. — A főszám- 
vevő jelentésében a szeszkereskedés múlt 
évi jövedelmét 24.548 frt 97 krban. mutatja 
ki. az ötös bizottság s fe.ügvelőbizottság el 
Ibiiben csak 13.469 frt 37 krajczárt mutat ki. 
A két összeg közötti külőmbözetet 11079 frt. 
(>0 Url sem az ötös, sem pedig a felügyelő

bizottság nem fogadta el nyeréségnek, mert 
ez az összeg már a múlt évben fedezetet 
nyert. A felügyelőbizottság jelentésében azt 
mondja, — hogy júniusig teljesen együtt 
kezelték a szeszkeresrcedést a fogyasztási 
adóval s azóta is csak egyes tételek kezel­
tetnek külön. A múlt évről nem terjestették 
elibök sem a nyereség, sem a veszteség­
számlát s Így nem voltak abban a helyzet­
ben most sem. hogy tiszta képet szerezze­
nek, de a tüzetes vizsgálat mégis 13469 frt 
37 kr. tiszta hasznot eredményezett. Indít­
ványozza a felügyelőbizottság, bogy a 
szeszke reske (lést továb- 
aisfentartsaatan ács. Hos­

szas vita fejlődött ki ezután. K o in lossy 
Dezső, Márk Endre, Z á dór Bajos, 
Király Ferencz, Szántó Győző s 
még számosán szólották az ügyhöz. A fel­
szólalók többsége arra az álláspontra he- 
lyezkedott, hogy a felmentvényt nem adhatja 
meg a bizottság, mig az előző 98 évi mér­
leg helyessége megállapítva nincs. Végül az 
elnök előterjesztette Márk Endre és Bakonyi 
Samu ingitványát : a mig az 1898. évi mér - 
leg helyessége megállapítva nincs, a felment 
vényt a bizottság nem adhatja meg. Ezt az 
indítványt egy szótöbbséggel nem fogadták 
el, Ezután szavazásra került a sor arra nézve 
javasolj a-e a bizottság a
szeszüzlettovábbifentar
t á s á t. Kilenczen szavaztak a fentartas 
mellett, nyolczan ellene, tehát egy szó­
többséggel javasolja a bizottság a 
szeszüzlet fent a r t a s á t.

A közvilágítás rendezése ügyében kikül­
dött ad|hoc bizottság munkálataival elkészült 
s ma délutáo 3 órakor Körner Adolf tanács­
nok einókletete alatt ülést tart. A bizottság 
munkálatait a legnagyobb valószínűség sze­
rint már a jövő héten a nagybizottsag ele 
terjeszti.

— A kereskedelmi csarnok estélye, A
kereskedelmi csarnok tagjai szórakoztatására 
február 4 én saját helyiségében estélyt ren­
dez. Az érdemesnek ígérkező estély műso­
rából kiemeljük, hogy a felolvasásnál közre­
működik az irodalom két jelese: Bródy 
Sándor és Szomaházv István, énekkel pedig 
Perényi Margit a debreczeni közönség ked- 
vencze szerepel a műsorban.

_ Eljegyzés. Bager István, az oszt. ma­
gyar bank helybeli fiókjának tevékeny ifjú 
tisztviselője eljegyezte a bájos, szép (»aszúéi 
Margitkisasszouyt, a köztiszteletben álló fiasz- 
ner esalád tagját. Számtalan gratuláczió fű­
ződik a szép frigyhez.

Meghívás A »Petőfi-dalkörc« 1900. évi
január hó ‘30. napján, azaz kedden délután 
'6 órakor a Nagy-csapó utcza 50. sz. háznál 
választmányi üiést tart. Tárgyak : 1. A deb- 
reczeni dalegylet átirata a kerületi dalos szö­
vetségbe lépés tárgyában. 3. A márczius _15 
iki ünnep. 3. Jelentés a zászlóügyben. 4 Fo­
lyó ügyek. Debreczen, 1900. jan. bő. 28, 
Komlóssy Arthur elnök.

— Áz elolvadt szenzáczió. Nem Ittaba,
hogy esik az eső ! Ma délelőtt az a témes 
hir járta be a várost, hogy a gépjavitómü- 
helyben egy munkást összezúzott az egyik 
hatalmas gépkolosszus, s a szegény embert 
haldokolva szállították be a kórházba. A liir 
hallásakor nyomban telefonáltunk ki a kór­
házba, honnan azonban az értesítést nyertük 
hogy a gépgyári szenzáczió, nem is szenzá­
ció, mert onnan ma senkit nem vittek tie 
a kórházba, a kit a gép zúzott volna össze- 

; hanem tegnap délután vittek be a műhely-

bői egy Sánta Józsei nevű embert esz­
méletlen állapotban, de őt sem gép zúzta 
össze, hanem epileptikus roham fogta el 
Sánta József ma tért magához csak s 
valószínűleg az ő bMekségéhől nőtte ki ma 
gát a szenzáczió.

— A részegség netovábbja, Különös ka­
landot élt át az oltnult éjjel Z. Pál, a Pálnap 
«lkaiméból. Pálunk eiősen megittasodva ha 
zafelé ballagod úgy éjféltájon s ledőli a kö­
vezetre kissé megpihenni. Itt feküdt Pál, s 
látja és hallja, hogy két idegen ember lép 
hozza 8 ugyanekkor már érzi is, hogy a pa- 
nyókára vetett egérszürke tóhkabátját leveszik 
a válláról s azzal elviszik. Pál fel akart kelni 
de nem bírta a lába, kiáltani akart, de nem 
3Írt megfordulni a nyelve. így a kabátját el­
vitte a két sötét alak.

— No Ítélj. Ezeket a szavakat választotta 
D i c s ö f i József ev. ref lelkész K ö v e s d i 
János, a debreczeni nabob temetésen, a kö­
zönség rendkívül figyelemmel hallgatta a Ko­
mor színezetű beszédet, s megilletődve kísér­
ték ki utolsó utján a nábobot, a kinek vég­
rendeletét már a napokban felolvassák.

-- A hadsereg uj forgópisztolya. A kö­
zös hadseregnél csöndben fontos reform ké­
szül: az eddigi katonai forgópisztolyt ujjal, 
tökéletesebb szerkezetűvel cserélik föl. Az uj 
forgópisztolyt behozzák mindkét honvédség­
nél és a csendőrségnél is s remélhető, hogy 
népszerűségre tesz szert a vadászok és a pol­
gárok körében is.

A hadsereg eddigi forgópisztolya, a mely 
a lovasságnál tizenegy, a gyalogságnál ki- 
lencz milliméteres volt, mag az 1870—74 diki 
mima szerint készült. Kalibere kis ujjnyi vas 
tag és a lövésnél rmdkivül zavaró füitfelhőt 
terjeszt, súlya negyede egy modern puska 
súlyának. Ez a fajta revolver már akkor ós­
divá és tökéletlenné lett, a mikor czeruziny 
kaliberű puskákat és sokkal kovessbb füsttel 
járó puskaport készítettek. A hadsereg uj 

[forgópisztolya nyolczlövetü. kalibere nyolcz 
miliméter és 450 grammal könnyebb, mint a 
régi revolver. Oroszországban óh Bulgáriában 
hétlövetű, a többi állan okban pedig csak 
létlövetü a katonák forgópisztolya s igy az 
uj Gassar-féle forgópis/Aoly e tekintetben első 
helyen áll az összes európai hadseregekben. 
Csak Oroszországnak és Svájeznak van ki­
sebb kaliberű revolvere.

— Elsősegély a gyári szerencsétlenségek­
nél. Mióta a gyárak hatalmas kolosszusai pó­
tolják az emberi erőt s végzik a roppant 
munkát s az ember csak a gépre vigyáz, na­
pirenden vannak a gyári szerencsétlenségek, 
balesetek melyeket elkerülni nem, csak kor­
látozni s hatásukban csökkenteni lehet. Erre 
czóloznak Hegeddüs Síndor kereskedelmi 
miniszternek újabb és újabb rendeletéi, me- 
’.vekben a szerencsétlenségeknél alkalmazandó 
i, n. első segélyt teszi mindinkább hathatóssá 
E reudeletek, melyek a gyárban tartandó 
orvosi és kötőszereket Írják elő, foglalkoznak 
azzal is, hogy i munkásokat ki kell képeim 
az első segély nyújtására. Több helyen történ 
mar e tárgyban intézkedés s mi is czélsae 
rünok tartjuk a hatóság figyelmébe ajánlani 
hogy a városunkban levő gyárak muokása 
számára egy-pár szakelőadás tartása nagyon 
üdvös lenne az első segély nyújtásában t 
Összekellene gyűjteni a gyári munkásokat 
és egy szakképzett orvos betaníthatná ökot 
a leglényegesebb dolgokra. Annyival is köny- 
nyebb lenne ez, mert nekünk van e téren 
egy kiválóan képzett és gyakorlott orvosunk 
dv Derekassy István zzemélyóben, ki 
éveken keresztül volt a mentők orvosa s 
mint jelenleg a tűzoltóság orvosa is folyton 
gyakorlatéban van az ilyen dolgoknak. Hisz-



auár oO

bért esz.- 
ép zúzta 
fogta el 

>z csak s 
te ki ma

inös ka- 
a Pál nap 
íödva ha 
ölt a kö­
lt Pál, s 
iaiber lép 
így a pa- 
,t leveszik 
kari kelni 
de neon 

bátját el­

választotta 
lövesd! 
JQ. a kö- 
fatta a Ko- 
dve kísér­
őnek vég- 
isák.
^a. A kö- 
reform ké- 

tolyt ujjal,
. föl. Az uj 
honvédség- 

betö, hogy 
ok és a pól­

ya, a mely 
sagnál ki- 
0—74 diki
ujjnyi vas 
füstfelhőt 

ern puska 
akkor ós- 
czeruziny 

sbb füsttel 
adsereg uj 
ire nyolez 
ibb, mint a 
lulgáriábao 
ledig csak 
-a s igy az 
itetben első 
seregekben.

van ki-

isai pó- 
roppant 
záz, nt-

kor- 
t. Erre 
tedelmi 
ii, mé­
lázandó 
hatossá 
ártandó 
ifcozaak 
képező 

I történ 
czélsze 
íjánlani 
uokása 
nagyon 
vsában! 
ikásokat
iá őket 
is köny- 
e téren 
-rvosunk 
ben, ki 
írvosa s 

folyton 
,k. HÍSZ-

m
mm

$9W- január .‘10 DEBRECZENI HÍRLAP.

8/uk hogy ő nem fogna vo akodni egy pár 
ilyen előadás terhétől s a gyári munkások 
nődig végtelen nagy hasznát vennék annak 
Li esetleges balesetek alkalmával.

— Debreczeni lovak a csatatéren. Emlí­
tettük, hogy egy angol ezredes megbízásából 
3 legutóbbi debreczuni országos vásáron sok 
lovat vásárolt egy Szabadkai ió kereskedő. 
Ezt egyik másik lap czáfolni akarta, do 
bizony csak az az igaz, hogy a debreozen vá 
sáron vett lovakat 40 vagonnal Szabadkáról 
elküldték Afrikába.

— A farsang teljes mértékben osztogatja 
élveit, és gyönyörűségeit s városunkban most 
egy különleges élvezet vár minden este . .
puna gyöngye“ czimü női zenekar 

eatről-estro nagy közönségét gyűjt össze a 
„Corso“ elegáns termében, hol pompás játé­
kaikkal biztosították már is a közönség foko 
80tc érdeklődésé;. G ő m ö r i az előzékeny 
káxrós mindent megtesz, hogy a szórakozni 
kivár,6 közönség teljes mértékben megelé­
gedjék.

— A meglopott oláh nabob. Érdekes lo­
pási ügybein nyomoz most a debreczeni, 
budapesti és miskolezi rendőrség. Argyelán 
Onucz csehi oláh paraszt nábob szombaton 
hajnalba Debreczenbe érkezett, hogy innen
a szikszói vásárra menjen. A r g y e l án
nál volt. kerek húszezer forint. 
.Debreczenből a reggeli 8 óra 25 perczes 
vonattal indult el Szikszó felé. A vasúti ko­
csiban több kupeczczel találkozott, a kik 
mind a szikszói vásárra mentek. Itt Argyellán 
fölváltatott egy ezrest, a többi 19 ezres ban- 
bar kút a b a 1 c z i z m a s z á r á b a dugta, 
a fölváltott ezresből pedig 900 forintot a tüsző, 
jébe tett, 100 forintot! pedig a zsebébe. Az­
után, minthogy egész éjjel nem aludtak, a 
többi úti társaival együtt elszenderett ek 
Nyíregyházán a mint fölébredt észrevette, 
hogy a tüszője ki van vágva s abból a 900 fi t 
eltűnt, ezenkívül pedig a j o b b csizmaszárát 
is kivágták. De onnan nem vihettek el sem­
mit* mivel a 19 ezer forint a bal csizmájában 
volt, ehez pedig mivel Argyelán a baloldalán 
feküdt a tettes nem juthatott hozzá. Így 
csak 900 forintját lophattak el, inig a 19 ezer 
forint megmaradt, inig iia véletlenül a job 
oldalára fekszik s a halába marad felül 
elviszik a 19 ezer forintot is. 
p-'o'yeián a mint a lopást észrevette vissza­
jött Debreczenbe s jelentést, tett a rendőr 
ségnél, mely azonnal táviratilag értesítette a 
budapesti és miskolezi rendőrséget s most 
mkidenüt nyomozzák a veszedelmes vasúti 
zsebmeszŐKet, a kik valósággal utaztak a 
szikszói vásárokra, meri ugyanakkor egy 
debreczeni ügynöknek is elczipelték a pénz- 
tárczáját, e melyben azonban nem sok pénzt 
találtak. A tárczát a nyomozás, alkalmával 
az egyik vasúti kocsi tetején találták meg.

— Eltűnt bőrönd. A múlt hónapban tör­
téül az esőt. Diószeghy Gábor dicső-szt.-raár- 
luní járásbiró egy zsúfolt, kupéban u azott 
Erdélybe Debreczenen keresztül. A debreczenj 
állomáson többen kiszálhak, köztük egy elő 
kelő debreczeni vaskoré.'kedésnek üzletveze­
tője is, hordárért kiáltott, aki böröndjet ko­
csira tegye. A szolgálatkész hordár neu.-, csak 
egy, de két bőröndöt is hozott magával, fel 
pakolt a kocsira, — a fiatalember a lakására 
a kocsizott, anélkül, hogy pakkjának meg 
szaporodásáról tudomása lett volna. Érthető 
megdöbbenéssel vette tehát észre, hogy egy 
bőrönd helyett kettőnek tulajdonosa még Di- 
ószeghy Gábor sok szenteket emlegetve tű­
nődheted bőröndjének eltűnésen. Hamarosan 
mindketten jelentést tettek, a fiatalember egy 
talált, Diószeghy Gabor dicső szt mártoni já 
rásbiró pedig egy elveszett köröndről. A rend 
őrség most illetékességi helyére 
szállítja az eltévedt bőröndöt, — persze gaz­
dájának a költségén.

— A hóhér számlája A minap Becsben 
kivégezték Hűmmel Juliánná asszonyt. Wohl- 
scháger prágai hóhér, mint otuian írják, a

kivégzésért a következő számlát terjesztette 
A', igazságügvi kormány elé :
Gyorsvonat Prágából Bécsbe ; 

egy II osztály és két III
osztályú jegy........................46 K. 20 fii.

Költség Bécsben a hóhér és két 
pribék részére 

Kivégzési illeték
A két pribéknek 
Az akusztófaért .
A kötélért ........
Személyvonat Becsből Prágába 

egy II. osztályú, két III. 
osztályú jegy . . . ^

Összesen
32 „ 28 „

167 K. 48 fii.

Szerdán, jan. 31 én délután 2 és 
fél órakor ifjúsági eolöadás : A s z i g e t 
várivértanuk. Szomorú játék 5 feli- 
vonásban. Irta : Jókai Mór

Este? órakor bérlet 102. szám „C“ 
S u 1 a m i t h. Zsidó dalmű 5 képben.

Csütörtökön, feb. 1 én bérlet 
103 szám „B* Agővögr&bszolga 
Operette 3 felvonásban.

Pénteken, feb. 2 án bérlet 104. 
szám „B‘ A hálókocsik ellen­
őr j e. Vígjáték 3 felvonásban. Irta : Biason. 
Fordította: Zemplónyi Gyula.

Szombaton, feb. 3-án bérlet 105. 
szám „C“ Nóra. Színmű 3 felvonásban. 
Irta : Ibsen Henrik.

Mulatság.
Farsangi naptár.

Február l-ón. A jogász és tisztviselői kör 
jelmez estélve a »Bika« szálló dísztermében 

Február 3 an. A vasúti gépműhely tag­
jainak jelmez estélye a »Bika« szálló disz- 
érmében.

Február 3-án. A postások bálja A Ko­
ronában.

Február 4-én. Az »Iparos kör« bálja a 
»Bika« szállóban.

Február 7-én. Máv. altisztek bálja a 
Bika« szállóban.

Február 9. A veres-kereszt egylet muj 
latsúga a »Bika« szállóban.

Február 17. Az izv. nőegylet bálja a 
Bika« szállóban.

Február 18. Az iparos ifjúság balja a
»Bika« szállóban. ...............

Márczius 3 án A kereskedő ifjak tancz- 
estélye a »Bika« szállóban.

Vasárnap, feb. 4-én két előadás ; 
délután 3 órakor félhelyárakkal: D e b t e­
cs e n a holdban. Tüadóriei látvá­
nyosság 10 képben-

E s t o 7 és fél órakor bérletszünetben : 
Huszárcsiny. Eredeti népszínmű 3 
felvonásban, Irta : Vachot Imre.

Sí Meghivó A Magyar Szent Korona Or­
szágainak „Vörös Kereszt-Egylete“ Dabraezen 
város válaaztmánya által Ö Kir. Fensége a 
braganzai hercíeg védnöksége alatt 1900. évi 
február hó 10-én, szombaton az „Arany Bika* 
dísztermében saját kórházi ózdijaira megtar­
tandó zártkörű bálra. A választmány nevében 
Simonffy Imre, kir. tanácsos elnök, Váradi 
Szabó Jánosné elnök, Fenyéri Zádor Lajos 
pénztárnok, Márk E idre jegyző, ifj. Csóka 
Sámuel h. jegyző- Bernáth Elemérné özv. 
Brunner Edóné, Gsiffi Katalin, Dobieczki Sán- 
dorné, Gáli Józsefné, Géresi Kálmánná, Hül­
lender Gyuláné, özv. Kaeskovics Ivánné, Ka- 
szanyitzky Endréné, Dr. Kola Jánosné, Bás­
tyán Adorjánná, Medve Kálmánná, Péchy 
Máriha, Pünkösti Ferencznó. Szabó Kálmánná, 
Széli Farkasné, Dr. Szontpály Bóninó, Sző- 
gyény Jánosné, őzv. Joó Istvánná, Vargha 
Ferencznó, Dr. Vass Antelné, özv. Veress Lász 
Ióné. Ábráhám László, Balogh Ferencz, Dr. 
Bartha Béla, Boczkó Sámuel, Csanak József, 
Dal my Kálmán, Dobieczki Sándor, Hajdú 
Gyula, Jóna Dániel, Dr. Kola János, Kom'óssy 
Dezső, Körner Adolf, Koszorús Lajos, Miskol- 
czy Jenő, Oláh Károly, Dr Pullay Miklós, 
Dr. Rotschnek V Emil, Dr. Sárváry Gyula, 
Sz^bó Kálmán választmányi tagok Belépti- 
jegy személyenként 4 korona, páholy jegy 16 
korona. Jegyek előre válthatók : Fenyéri Zá­
dor Lajos egyleti pénztárunknál. A páholyba 
való belépéshez külön jegy nem szükséges
Kezdete este 9 órakor.

űö szeczessziós tánczesiélyt rendező bi­
zottságának tagjai felkéretuek, hogy csütörtö ­
kön d. e. háromnegyed 12 órakor a „Bika' 
szálloda kis éttermében megjelenni szíves­
kedjenek

Trflby. Az egykor o'y nagy port felvert 
szenzá cziós szinmü került tegnap színre, ozim 
szerepben T. Hdvny Margit é> Komjáthy vau 
A debreczeni színházlátogató közönség ismeri 
már mindkét főszereplő erős tanulmányozásra 
valló alakítását, melynek tegnap sem maradt 
el megérdemelt sikere. Mindkét főszereplőt 
többször hívták a lámpák sőt a vasfüggöny 
elé. A kissobb szereplők közül emutost ér­
demelnek Kisi Irén, Bartha, Tanay,
Különös dicsérettel kell meg emlékeznünk 
Bárdos Irmáról, ki a harmadik felvonásban a 
„Hold rotnánezot“ igen szépen énekelte. 
Bizonyos vontatottsíg leszámításával az öasz 
játék elég jó volt.

* Ifjúsági előadás. Holnap dálután ifjú­
sági előadás lesz, mely alkalommal a Szi­
getvári vértanuk kerül színre. A darabban 
Komjáthy nénak. K o m j á t h ynak 
B a r t h ának, Szacsva ynak van 
nagyobb szerepük. Az ő művészetükben fog 
ezúttal gyönyörködni az ifjúság, mely a szín­
házat zsutolásig megfogja tölteni.

Párisi divat,
A hosszú csillogó lánczokat, melyeket 

.eddig a nyak körül hordoztak, és a melyek I övig függtek alá, most keskeny selyemzsinó­
rokkal cserélik föl.

Hzinliáüv
HETI MŰSOR.

Kedden, jan. 30 án bérlet 101. szám 
„A" Hunyadi L á s z í ó. Nagy opera 
4 felvonásban. Zenéjét, szerzetté Erkel Fo
rencz.

A mai divat titka nem annyira a szö­
vetek drágaságában, mint inkább azoknak az 
apróságoknak ügyes meg válogatásában ált, 
melyek kevésbbó szembeötlők, és mégis nél­
külözhetetlenek a női öltözeteknek .

Azok a h ő 1 g y e k, akik most egy 
egyszerű 600 frankos robe tailleur-rel meg­
elégszenek, még mindig megengedhetik ma­
guknak azt a fényűzést, hogy kabátjukat egy 
győmántos kapocscsal, vagy pedig egy drá- 
gagyöngyös tüvol tűzzék 036g«

Az órákkal valóságos sportot üzaok- 
Rendesen oly nagyságban, mint egy husz- 
fillóres, manohetta-gomboknl, sőt gyűrűkön 
is használják. Többnyire drágakövos vagy 
drágngyöngyös kerettel veszik körül az órács
kákat^ ejeg^ns íróasztalok számára készített 
állványos órák czifra állványhoz vannak erő­
sítve, melyet egy történelmi alak szobra, 
mint’ Napóleoné vagy Mária Antonietta-é 
koronáz. Ajándékozás alkalmával az ajándé­
kozó vagy elfogadó politikai elveinek is tol­
mácsai.

’SÍ
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Brossokul többnyire mezei virá 
goknak aranyból kéazitett utánzatait hasz­
nálják.

Nagyobbára vadrózsákat és árvácskákat 
imitálnak. E virágocskák különféle szolid szí­
neikkel, jól összeválogatva s a báli ruhákba 
tűzdelve Ízléses összhangot kölcsönöznek a 
díszítésnek. A négylevelü lóhere az arany 
műves kezei közt drága ékezerré lett. Levelei 
gyémántokból övezett türkizekből, vagy ko­

raitokból vannak, a szár szintén drágakövek­
kel van kirakva.

Mari néni meg Pista bácsi.
(Egy hétéves fiú novellája)

— Kikorrigálta : Gárdonyi Géza. —

Mari néni szoknyában járt és kisasszony 
volt az emeleten.

Pista bácsi iflur volt és szivart, szivaro 
zott és a zsebében is mindig talált krajezárt.

Ez a Pista bácsi minden nap följárt az 
emeletre hozzánk, hogy megmondja, milyen 
az idő.

— Ma szép idő van, — szólott.
Amire Mari néni így felelt:
— Az ám.

A Mari néni mamája ilyenkor sohasem 
tolt otthon, a misékre járt és a litániákra. 
Egyszer korábban jött haza, mint vártuk. 
P ista bácsit ez meglepte. A nénit is.

— Mit keres itt ? — kérdezte a néni, — 
aztán azt mondta : Takarodjék I

Kérdeztem Mari nénit, hogy miért kei- | 
lett elmennie Pista bácsinak ?

— Mert nincs pénze 1 — felelte Mari
néni.

— Nincs pénze ? — kérdeztem elceudál- 
kozva, — már hogyne volna pénze Mindig 
tele van a zsebe krajczárral.

Egy délután Maii néni elment. Pista bá­
csival sétálni. Nekem átadtak egy levelet. Azt 
mondta Mari néni:

— Vigyázz a levélre és add oda a ma 
mának,

Egész estig mindig ott állam a levél 
melleit, nehogy elszökjék. Este hazajött a 
Mari néni mamája. Elolvasta a levelet és 
sirt.

Mondom neki:
— Miért sir néni t
Azt mondja :
— A Pista gazember.
-- Már az nem igaz — igy feleltem —■ 

a Pista bácsi jó ember, mert nekem sok őzük­
ről vesz.

— Vagy azt mondta :
— Esik az eső.
Amire Mari néni azt felelte .
— Lehet, hogy még ma kitisztul.
Azután virágot tűzött a Pista bácsi nyaka 

mellé, a kabátba.
Jó bácsi volt ám ez. Valahányszor ods 

ültem bozzájok, mindig adott egy krajezárt- 
hogy menjek el a boltba és vegyek ezukrot 
de azt is megmondta, hogy ne itt a szom; 
szódban vegyek, hanem a másik boltosnál,- 
amelyik messzebb van, és hogy ne siessek, 
mert eltöröm a lépcsőn a lábamat.

Bizony nem fogadtam szót. Ki is járná 
lassan, mikor ezukorért megy. A lábamat 
pedig nem szoktam eltörni.

Mikor visszatértem, újra Mari néni mellé | 
ültem és szopogattam a ezukrot. í

Pista bácsi megsimogatta a fejemet és j 
megint adott egy krajezárt, hogy vegyek pis 
kótát, és hogy jó messze menjek, lassan.

Így ajándékozott meg négyszer-ötezör is 
egy délután, s azt hiszem, Budapesten ö 
mozdította akkor legjobban elő a ezukorfo- 
gyusztást és én koptattam legtöbb czipőt. 
Néha Budára is elküldött.

Egyszer beteg voltam a sok édességtől 
Nem kellett sem ezukor, sem piskóta. Pista 
bácsi sok krajezárt adott akkor, csakhogy 
vegyek valamit.

Zsebretettem a krajezárokat és kijelen­
tettem, hogy sem menni, sem venni, eem enni 
nine, kedvem.

Akkor az ölébe vett és a köpönyegével 
betakarta néha a fejemet.

Ilyenkor mindig ezuppantott.
Szerettem volna látni, hogyan ezuppunt 

a szájával, de nem mutatta meg egyszer sem
Nevettek, hogy olyan kiváncsi gvagyok. 

Mari néni olyan piros volt mint a cseresznye.
Egyszer pedig azt mondták, hogy madar 

jön ki a kályhalyukból; csak lessem és fog 
jam uaeg. Egész dé'után ott ültem a kályhalyuk 
előtt. Azt hiszem azért nem jött elő a madár, 
mert ők a másik szobában mindig suttogtak 
és ezuppantottak

Erre ő tovább sirt, és azt felelte, hogy 
csacsi vagyok.

Amint az iskolába mentem, Mari néni­
vel találkoztam. Megcsókolt és lelültetett a 
lóvonatra ; aztán elvitt messze, messze, egy 
kis házba. Ott találtam a Pista bácsit is, és 
egy kis Jóskát.

— Látod, szólott Mari néni, ezt a gólya 
hozta.

— Neked hozta ?
— Nekem.

Mondd meg neki, hogy hozzon ne­
kem is

Szerettem volta egy ilyen kis Jóskát. 
Bolondos vig ficzkó volt. Mindig nevetett és 
tudott fogni.

Azután azt kérdezték tőlem, mit csinál 
a mama ?

Megmondtam, hogy reggel kávét főz, 
délben pedig levest. Tegnap ezukros kását 
ettünk.

— Szokott-e sírni ?
— Bizony nem tudom. Mikor ráér, csak 

akkor sir.
— Emleget-e minket ?
-- Hogyne. Azt mondja : Szegény Mari, 

clszőktette a gazember ! És ott imádkozik a 
Mari néni arczképe előtt.

Telerakták a zsebemet süteménynyel. Az 
egyik zsebembe beletették a Jóska arezkópét 
és felírták rá : „A nagymama unokája.“ Az 
zal felültettek a lóvonatura és hazaküldtek.

Már akkor az egész ház keresett.
— Hát nem esett a Dunába ? kérdezte 

tőlem a házmester.
Ez. a házmester mindig olyan ostoba 

gondolatokkal vesződik.
De a néni is azt kérdezte tőlem, Pedig 

a néni okos asszony.
Hogy (stem volna a Dunába, — feleltem 

hiszen a Muri néninél voltam.
Erre a néni e.kapta a kezemet és olyan 

sebesen ragadott fel a lépcsőn, hogy majd 
felbuktam,

— Hol voltál ? — kérdezte mikor ma­
gunkra maradtunk, do olyan bangón, hogy 
ijedtemben alig tudtam szóhoz jutni.

1900. január ^

— Mari néninél — leleltem remegve.
— Hol lakik ?
— A Pista báceinál.
— Mit láttál nála ?
— Egy Jóskát.
— Micsoda Jóskát ?
— Olyan kicsit.
— Milyen kicsit P
— Csak egy csepp Jóska ; pólyában la­

kik, mindig nevet és égnek tartja a lábát, lit 
az arczképe is

A néni elkapta r.z arczképet. Az ablak­
hoz ment. Sirt. Aztán meg nevetett. Mikor 
sirt a fejét csóválta ; mikor pedig nevetett, ez 
arczképet nézte.

Mert nem is lehetett azt a Jóskát neve­
tés nélkül nézni, olyan bolondos, vig ficzkó !

Zene-estélyek.
A Bika kávéházban szerda: Rácz Karoiy 

szombat: Magyari Testvérek vasárnap: Verese 
Tóni.

A Bika étterem kedd : Veress Tóni csü­
törtök Magyari Testvérek vasárnap : Raoz
Károly*

A „Balaton“ kávéházban hetenkint két­
szer Csütörtökön és Vesámap ceigányzerefciu 
játszik.

Az „Angol Királyné“ kávéházában Ked­
den este Magyari Testvérek. Csütörtök és Pén­
tek este Rácz Károly. Vasárnap felváltva 
Ráoz és Magyan-Testvérek tárnunk me< 
estélyt.

a „Központi k&vébásban“ naponta fel- 
váltva Ráér, Károly és Magyari Testvérei 
zenekara játszanak.

A „Magyar-király“ kávékéiban Kérőén 
és Csütörtökön (elváltva Rácz Károly és Éjbe 
Béla zenekara tan zene-estélyt. Szombaton 
este a helybeli 39-rk gyah gezred zenekara 
játszik

,Corsó“-kávehÉzbair zeneesle hetenkint íb 
szór. Hétfőn Magyar! Testvérek, Szerdán K3 
Béla és csütörtökön Rácz Károly zenekara 
áztik.

Bérkocsik díjszabályzat*,

Két
lovai

Eg>~
lovíls

A napszámra
Egész napra, reggeli 7 órától e»ti S Aráig 6 - 8
Fél napra, reggeli 6 árától d. c Mg, vagy 

d. n. 1-től eati 8 óráig ...... 8 — a —-

II. Óraszámra.
Fél órára . 40 30
'/, órára....................................... ..... — 60 4b
Egy egész órára ...... . . — 80 — «-
Minden következő órára .... — 40 — 30!
ái ntolzó órán tol félórára v kuvezebb időre — 30 —

III. Egyes járdákért.
Megállapodás él viiszi,menet sóitól a várói 
icrompéin belől 6<.

1

30
ti. Meghatározott járatot. 

Temetéseknél (valtánkMöabség nélkül), Sta 
a végtiesteeiég a temp!ómban történik, 

átemelőbe ti és vlzzzt . ............................. S X 40
»á háztól j eneeen a íemct jte ki óz visas# X

á izinhá i 1 menet , . , , 60 40
á izinn ,zból jövet , . . „ . 80 60
birm y vasúti indóhá* vagy raktárhoz nap 
pal enet vagy jövet kézi láziéval . 50 80

6Üel „ , ... 80 —. 60
a. kocsis meiló eibeíyeaetl romdt-a darab 
málha után külön 10 krajezát dij jár. _ !

A korcsolyázó, vagy csónakázó tóhoz, 
cznkorgyár, légszeszgyár,kertéizeti egylet 
ci gőzmalomhoz menet vagy jövet. , . 50 ISO

menet éz vieszajövet egy óra: várakozíttizi 80
A nagyerdői fördöházhoz, polgári vagy
katonai lövöldéhez menet vagy jövet . 60 ... pmenet éz jövet egy órai várahosáttU 1 _

minden következő írára 60 «8.

Külső barom- és lóvásártém oda éz viiz- 
sza egy órai várakozásai 1 /. _ !&•>

minden következő órára ..... 
Karonai laktanyáim! éz katona.LórHthct
me:« vagy jövet.................................  ,
menet és vimajővet i Arsi irafersímt, 
minden további órára, ,

Í80
80|

llto



■■

1900. janiig

ileltem remegve.

ályzati

Kői El«)'
lovas loVílw

3 ériig
í"ia, v*gy

eb!» időre

íl 8 várói

Ml), ka 
Srténik,
3» visa i*

rhes cap 
vei .

a darab 
jár. 
tóhoz, 

iti egylet 
it, . .
kozáeial 
ri vagy 
ivet . .
ital

ŐS Y!lí-

iríÉtkot
JÓIÉ«*!.

ec 30

iáo
-.80

80 
_160

!bC
80i~

i“hft
-eo!-!4j

iskfi ; pólyában 'le­
tartja a lábát. Itt

zképet. Az ablak­
ig nevetett. Mikor 

pedig nevetett, az

zt a Jóskát nevtr 
mdoe, vig ficzkó !

fék.

;erda: Rácz Károly 
i vasárnap: Verese

vasárnap : Ranz |j
m hetenkint k ét­
nap csigányzeKekuv

ávéházában Ked- 
. Csütörtök és Pén- 
^Rsárnsp felváltva 
ek tananak :nt<

>an“ naponta lel- B 
Jagyari Testveret |f

vékáiban Kérőén 
át* Károly és Kiae || 
Biélyt. Szombaton B 
it g ezred zenekara B

leeste hetenkint :íb *
férek, Szerdán X3 

Károly a entkam

1900. iauuár 30 derec:eni hírlap.

Közgazdaság.
Budapesti gabenatftasde.

\Hrai.sí József oudapenti termény bizományi ozég 
lentó»«.—

Dabreezen, január 26.
Készáru változatlan

Okt. búza................... 7.69—97.
Okt. rozs ................... 6.42 -44.
Októberi zab , . . 506-07
uj tengeri 1899 , . 5.01 — 02.

Állatvásár.
Bécsi sertósvásár. A st.-marxia központi 

vásárcsarnokba ma megtartott sertósvásaron 
bejelentettek 10658 darabot, ebből a vásár ele 
jéu fely aj toltak . Fiatal sertést 4151 darabé 
magyar hizottt sertést 5751 darabot, össiesot. 
9905 darabot. Kezdetben az irányzat ólénkebb 
bágyadt volt.

Jegezések : klgramonkint élő súlyban ( 
fogyasztási adó nem számítva). Első rendű ser 
tes 38—39l|, kr, kivétel — kr., közép minő 
aégü 37—38 kr, könnyű sertés 35—37 kr. 
fiatal sertés 34 42.

I. Keszáruüzlet.
E 1 a d a t o t t :
Búza. Tiszavidékí : 1500 nun. 80 k. 8 tó­

tat 60 krajczáron 5000 mm. 80 k. 8 forint 
0 krajczáron, 100 80 k. 8 forint 30 krajczar 
r0n, ICO mm 80 k. 8 forint 25 krajczáron 
100 mm. r0 5 k 8 forint 35 krajczáron, 30. 
nun. 80 k. 8 forint 10 krajczáron, 360 mm. 
rí) 7 k. 8 forint 70 krajczáron, 200 mm 79085 
8 forint 30 krajczáron, 100 mm. 79 4 kr — 
mit 25 krajczáron, 300 mm. 79 k. 8 forint 10 
krajczáron, 100 mm. 798 k. 8 forint 22 és fél 
krajczáron, 200 mm 79 k 8 foint 20 krajezá- 
roa, 100 mm. 79 4 k. 8 forint 20 krajczáron. 
353 mm. 79 k. 8 forint 40 krajczáron, 400 mm 
790 5 k. 8 forint 20 krajczáron, 100 mm. 79 k 
30 forint 15 krajczáron. 100 mm, 78‘5 k. 8 fo 
rmt 25 krajczáron, 250 mm. 78"5 k. 8 forin 
25 krajczáron, 150 mm. 78 k 8 forint 15 
krajczáron, 400 mm 78 k. 8 forint 16 kraj- 
ceáJon 1(0 mm. 78 k, 8 forint 10 krajczáron 
570 mm 78 k. 8 forint 05 krajczáron, 100 
mm. 77'5 k. 8 forint 15 krajczáron, 550 mm. 
77-5 k. 8 forint 15 krajczáron, 30Ú mm. 76 k, 
8 forint 90 krajczáron, 300 mm. 76 k. 7 fo­
rint 75 krajczáron, 100 mm. 75’5 k. 7 forint 
90 kr n, 100 mm. 75 k. 7 forint 85 kraj báron 
200 mm. 735 k. 7 forint 70 krajcáron mind 
bárom hónapra.

Erdélyi : ltö mm. 78"5 k. 7 forimt 90 
krajczáron, 101 mm 77’5 k. 7 forint 60 kraj­
czáron miod három hónapra.

Fehérhegyei; 100 mm. 77 k. 8 forint 13 
krajczáron, 1500 mm. 74 k. 7 forint 85 kral - 
czáronmind három hónapra.

Rozs : 100 mm. 6 forint 05 krajczáron, 
100 mm. 6 forint 20 krajczáron, 200 mm. 5 
forint 90 krajczáron, 100 mm 6 forint 15 kraj 
czáron, mind három hónapra.

Pestmegye vidéki : 100 mm. 81 k 8 fo­
rint 20 krajczáron, 200 mm. 80 k 8 Jorint 35 
krajczáron, 400 mm 79"5 k. 8 forint 20 kraj­
czáron, 103 m n. 79 k. 8 forint 15 krajczáron 
200 mm. 79 k. 8 forint 30 krajczáron, 100 
mm 78 8 k. 8 forint 05 krajczáron, 100 mm 
78 5 k. 8 forint 10 krajczáron, 100 mm. 78.4 k 
8 forint 15 krajczáron, 200 mm. 76 5 k 7 fo 
75 krajczáron, 1800 mm. 75"8 k. 8 forint — kraj 
ozáron, 100 mm. 74'7 k. 7 forint 90 krajczáron 
800 mm. 74*5 k. 7 forint 87 és fél krajczáron

Kőbányai sertéspiaci. Január 25. Ma­
gyar elsőrendű : Öreg nehéz (páronkint. 4000
kgron felülit--------kr. Közép (páronkin
3000-340 klg. súlyban)--------kr. Fiatal
nehéz (páronként 320 kilogrammon felüli aulyl 
ban) 41—411/, krig Fiatal közép (páronkón 
261—320 klg.) 42—42 l/, krig. Fiatal könnyű 
páronkint 250 klgrig terjedő súlyban 43—43 
’/« kr. Szerbiai • Nehéz (páronkint 260 kg. fe­
lüli súlyban) 41 *|3—42 krajezárig. közép (pá­
ronkint 240—260 kilogram súlyban) 42—42‘j, 
Majozárig. Könnyű (páronkint 240 küogr.-ig 
ekjedő súlyban) 40—42 l|t krajezárig .

Lti nmcLejnLetxezi.cL
Érvényes 1890 Október hó 1-től

— Egységes vasúti idő szerint. —

Debreczen Budapest (M. áll, v.-tól.)
Debrvczenből indul I Vonat Érkezik

P -Ladány* 
P -Livi mv 
P.-Ladáuv 
Budapest 
Budapest . 
Budapest .

Királyháza 
M. Szeget . 
M.-Sziget 
NV-Sziget

12.— déli 
3.37 délután 
8.15 este
9.01 délelőtt 

12.36 délután 
10.27; éjjel

"Deborecen.—
reggel 
reggel 
délután

5.22
3.—
3.56
6.46 este

este

Szerencs
Szerencs
Szerencs

Vegyes vonat 
Tv. sz. sz. 
Személyvonat 
Gyorsvonat 
Személyvonat 
Személyvonat

-2VE.-Sz;leret
Személyvonat 
Személyvonat 
Személyvonat 
Gyorsvonat 
Tv. sz, ez. 

-Szerencs
Személyvonat

délután
délután
este
délután
este
reggel

Szaftnál"......................................... 8-20
Eebreczen-

........................... 8.25 reggel
.......................   4.01 délután I „
.........................i 7.— este 1 „

ID ebre c en-P tizes-oxi.y
Füzes-A bony ........................... j 4.42 reggel j Vegyesvonat
Tieza-Füred .............................! 4.16 délután | „

IDelciecerL—ISTa-gr^^éta—"V értess
N.-Léta—V értés 
N.-Léta—Vértes

Tisza-Lök
r

H.-Nánásig

reggel
délután

. .1 8.35 

. ,| 4.21
Debreczen-

5.281 reggel
4.06

11.20
délutái
dé'i

I Vegyesvonat

TiBz:a.-Xjölc 
I Vegyesvonat

1 0 
9.50 

10.50 
11.18 

; 12.46

11.26"
7.03

10.30

110.24, 
I 7.561

10.43
6.15

9.17 
7.29
1.18

délután
délelőtt
éjjel
éjjel
éjjel

délelőtt
délután
éjjel

délelőtt
este

délelőtt
délután

délelőtt
este
délután

* Min - n kedden. 
**Csak Tisza-Füredig

Budapest—Debrecxen
Debreczenbe érkezik { Vonat

P.-Ladány
P.-Ladány
Budapest
Budapest
Budapest

Szatmár 
M,- Sziget . .
Királyháza 
M.-Sziget . .
M. -Sziget . .

Szerencs . .
Szerencs . .
Szerencs . .

N. -Lé'a—Vértes 
N.-Léta—Vértes

Tiszalök 
Tiszalők 
H.-Nánár, .

Tisza Füred 
Füzes-Abony

7.40 reggel Tv. sz. sz.
5 14 reggel Személyvonat
3.36 délután Személyvonat

I 6.26 este Gyorsvonat
2.33 éjjel 1 Személyvonat

6.05
4.06
9.15
155
7.05

3VC- Sziget-Debrecen
. 7.51 
.12.16 
.! 6.45 
. 8.56 
. 10.12

reggel I Személyvonat
délután íj Személyvonat
este I Személyvonat
reggel I Gyorsvonat
éjjel í Személyvonat

Szerence-Debrecen
..... 8-07 reggel | Személyvonat

................... 12 21. délután I Személyvonat

................... 1 7.551 este \ Személyvonat
ITagy-Léta-Vértee-iDeTsrecxen.
................... I 7.18. reggel I Vegyesvonat
.................... : 3.13 délután |

reggel
reggel
délelőtt
délután
este

reggel
reggel
délután
reggel
délután

5.—I reggel 
9.07: délelőtt 
5.10 délután

5.25i
105

reggel
délután

Tisza,-IL öle
8.17 reggel 
6 35’ este 
3.30' délután 

Füzes .A. "bony
reggel J 
délután I

t~> e'orecen
Vegyes vonat

• ID »"tor seen.
Vegyesvonat

5.0f
2.35 
1.301

4.18
11.35

I reggel 
' délelőtt

reggel.
délután
délután

18
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a logjutányosabb árakon fölvállaltainak.
Debreczen, nyomatott Kutast Imre kő- és könyvnyomdájában.
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